Codification Désignation
CALORIX ELECTRO-MECANIQUE
A483 Flexible tresse inox 1m avec joints
1090704 Sac de 10 écrous en 1/2"
1090738 Sac de 10 axes filetés avec écrous et rondelles
1090853 J | Coque 5 clapets
1090863 J | Coque 1 porte clapet
1090925 J | Coque 5 joints toriques
1090937 J | Coque 1 flotteur
1090962 J | Coque 1 couvercle
1170301 Manchon isolant longueur 1 ml
1170302 Gaine isolante coudée
1710507 Thermostat seul sans boutons
1710903 Ensemble coffret complet avec 4 vis M4X20
2720242 Bride avec 3 vis M6X25
4020103 Clapet hémisphérique
4050113 Puits d'eau froide
4060132 Ressort inox
4060603 Ressort epingle coudee grand modele
4070383 Palette
4110610 Bouchon de vidange avec joint
4131606 Cuve
4140145 Plaque de protection avec 4 vis M5X10
4140781 Protection arriere Calorix
4141408 Protecteur d'usure avec 2 vis M6X25
4180418 Raccord MF 1/2" laiton
4180536 Ensemble passe-cloison
4220403 Gicleur coude
4240130 Thermoplongeur 3000 W
4250703 Patte support Calorix
4272526 Support palette avec joint caoutchouc
4273335 Support Calorix
* 4010211 Ensemble piston complet (4 pieces)
(Ancien modele jusque mai 2009)
® 4210202 Ensemble robinetterie de distribution (7 pieces)
(Toutes versions)
(4 4110349 Ensemble renovation robinetterie arrivee d'eau (4 pieces)

1170302

1170301

4240130

/@ 6.
4180418

CALORIX ELECTRO-MECANIQUE

1090925 J 4050113 4140781 _—
M31606
- > '
1090704 , ~ ‘i 1090863 J
~ \\
\‘ - = 1090853 J
\\

S
4220403%

1090937 J-«

4110610

4180536
4141408

Hozmos

[ @ — 84272526

Q—ﬂ060132

250703 ¢ 010211

o - ‘%
\4273335 1090738

LI

4070383




